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Secretarul general  al Comunei Tamași,  

Bună ziua! 

Putem începe? 

Bine ați venit! 

Vă doresc un an cu spor în toate și cu multă sănătate!  

În conformitate cu prevederile Codului administrativ, art. 133 alin.1 art.134 alin.3 lit.a,  în baza 

Dispozitiei cu nr. 10 din 19.01.2026, a fost convocata ședința ordinara a Consliului Local al Comunei 

Tamași, Județul Bacău, pentru data de  30.01.2026, ora 10.00. 

Prin dispozitia  nr. 23/27.01.2026 a  fost suplimentată ordinea de zi a sedintei  cu un  proiect . 

  Din verificarea condicii de prezenţă rezultă că la şedinţa de astăzi, din cei 13 consilieri care 

compun Consiliul Local al comunei Tamaşi, sunt prezenti 13 consilieri locali, astfel că şedinţa este legal 

constituită şi  pot începe lucrările. 

Președinte de ședință,este dna consilier  doamna Nester Ioana Lavinia.  

Toate proiectele înscrise pe ordinea de zi sunt inițiate de doamna primar.Reamintesc obligația anunțării 

interesului personal, în condițiile în care acesta există, și precizez că toate proiectele au primit avize 

favorabile de la cele trei comisii. 

Mulțumesc. 

Presedinte de sedinta :Pe ordinea de zi de astăzi avem 10 proiecte plus diverse. 

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Tamași din data de 18.12.2025. 

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Tamași din data de 

29.12.2025. 

Proiect de hotărâre nr. 1 din 08.01.2026 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local 

al Comunei Tamași pentru perioada lunilor februarie–aprilie 2026. 

Proiect de hotărâre nr. 2 din 19.01.2026 privind aprobarea programului de gospodărire al Comunei 

Tamași, județul Bacău, pentru anul 2026. 

Proiect de hotărâre nr. 3 din 19.01.2026 privind aprobarea efectuării concediului de odihnă restant din 

2025 în cursul anului 2026 de către primarul și viceprimarul comunei Tamași. 

Proiect de hotărâre nr. 4 din 19.01.2026 privind aprobarea raportului privind activitatea desfășurată de 

asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2025. 

Proiect de hotărâre nr. 5 din 19.01.2026 privind acordarea unui ajutor financiar de urgență familiei 

Cojoc Neculai și Angela, în vederea refacerii imobilului din sat Furnicari, comuna Tamași, județul 

Bacău, distrus de incendiul produs în data de 10.01.2026. 



Proiect de hotărâre nr. 6 din 19.01.2026 privind nominalizarea de către Consiliul Local al Comunei 

Tamași a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei de evaluare a 

performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei Tamași, județul Bacău. 

Proiect de hotărâre nr. 7 din 19.01.2026 privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local 

pentru repartizarea orelor de muncă pe care trebuie să le presteze în anul 2026 beneficiarii Legii nr. 

196/2016 privind venitul minim de incluziune. 

Proiect de hotărâre nr. 8 din 19.01.2026 privind înființarea a trei posturi pentru echipa ECI din proiectul 

„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile 

la servicii de bază eficiente și de calitate”, în afara organigramei Comunei Tamași, județul Bacău. 

Doreste cineva sa se inscrie la cuvant? Daca nu supun la ordinea de zi. 

Supusă la vot ordinea de zi este aprobata cu un numar de 13 voturi pentru . 

Si acum trecem la suplimentarea ordiniii de zi Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul 

privind constituirea unui drept de utilizare și acces cu titlu gratuit în favoarea Companiei Regionale de 

Apă Bacău asupra terenului aferent lucrărilor, în suprafață de 16.020 mp, pentru realizarea obiectivului 

de investiții din cadrul proiectului BCCL 14 – reabilitarea și extinderea gospodăriilor de apă din 

sistemul de alimentare cu apă Bacău, Mărgineni, Hemeiuș și Măgura, igienizarea paturilor de uscare 

de la stația Bacău și realizarea de facilități de transport al apelor uzate din aglomerările Valea Seacă, 

Orbeni, Răcăciuni, Cleja, Faraoani, Tamași, Gioseni, Buhoci, Galbeni și Nicolae Bălcescu. 

Înscrieri la cuvant ? Daca nu supun Cine este pentru? Supusă la vot suplimentarea  ordinii de zi este 

aprobata cu un numar de 13 voturi pentru. 

1. Si acum trecem la primul punct  Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local Tamași din data de 18.12.2025.Inscrieri la cuvant , daca nu supun la vot . Cine este pentru ? 

Acesta este aprobat cu 13 voturi pentru . 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Tamași din data de 

29.12.2025. 

Inscrieri la cuvant , daca nu supun la vot . Cine este pentru ? Acesta este aprobat cu 13 voturi pentru . 

3. Proiect de hotărâre nr. 1 din 08.01.2026 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului 

Local al Comunei Tamași pentru perioada lunilor februarie–aprilie 2026. 

Inscrierii la cuvant ?Propuneri? 

Maties Andrei Daniel: propun pe dl. Consilier Spoiala Florin. 

Presedinte de sedinta : supun la vot propunerea .Aceasta este aprobata cu 13 voturi pentru. 

  

4. Proiect de hotărâre nr. 2 din 19.01.2026 privind aprobarea programului de gospodărire al 

Comunei Tamași, județul Bacău, pentru anul 2026. 

Inscrieri la cuvant , daca nu,  supun la vot . Cine este pentru ? Aceasta este aprobat cu 12voturi 

pentru , impotrivă 0, abțineri 1 (dl. Toma Petrica). 

 

5. Proiect de hotărâre nr. 3 din 19.01.2026 privind aprobarea efectuării concediului de odihnă 

restant din 2025 în cursul anului 2026 de către primarul și viceprimarul comunei Tamași. 
 

 



Inscrieri la cuvant , daca nu,  supun la vot . Cine este pentru ? Acesta este aprobat cu 12 voturi pentru , 

impotrivă 0, abțineri 1 (dl. Toma Petrica). 

 

6. Proiect de hotărâre nr. 4 din 19.01.2026 privind aprobarea raportului privind activitatea 

desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2025. 

  

Inscrieri la cuvant , daca nu supun la vot . Cine este pentru ? Acesta este aprobat cu 13 voturi pentru . 

 

7. Proiect de hotărâre nr. 5 din 19.01.2026 privind acordarea unui ajutor financiar de urgență 

familiei Cojoc Neculai și Angela, în vederea refacerii imobilului din sat Furnicari, comuna 

Tamași, județul Bacău, distrus de incendiul produs în data de 10.01.2026. 

 

Inscrieri la cuvant , Dna Neagu, mai este cineva ? 

Dna Neagu: Buna ziua, Dna Primar ma adresez dvssi am o rugaminte  daca se poate , in afara de suma 

respectiva , puteti sa evitam , adica sa nu mai plateasca nici impozitul pe anul trecut daca se poate . 

Dna Primar: Nu stiu, Asta intradevar trebuie intr-o sedinta, anul trecut nu ca incendiul avut loc anul 

acesta  

Dna Neagu: Pe anul acesta  

Dna Primar: Da incendiul a avut  locu anul acesta . Sunt anumite situatii de exceptie in codul fiscal . 

Nu stiu daca in modiificarile  actuale , inainte erau , nu stiu daca anul asta in modificarile care au fost 

aduse la Codul fiscal , o sa verificam si in cazul in situatia in care exista varianta asta o sa aplicam 

perintr-un proiect de hotarare ulterior . 

Dna Neagu: Multumesc  

 Dna Primar : Cu drag  

Dna Presediinte de sedinta : Mai sunt inscrieri  ? daca nu supun la vot . Cine este pentru ? Acesta este 

aprobat cu 13 voturi pentru . 

 

8. . Proiect de hotărâre nr. 6 din 19.01.2026 privind nominalizarea de către Consiliul Local al 

Comunei Tamași a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul Comisiei 

de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului General al Comunei 

Tamași, județul Bacău. 

 

Inscrieri la cuvant , propuneri ? Sunt propuneri ?  

Maties Andrei Daniel : propun pe dl. Beca si Pe dl. Spoială.  

Presedinte de sedință : Mai sunt alte propuneri ? Cine este pentru ? Propunerea  este aprobata cu 13 

voturi pentru . 

 

9.  Proiect de hotărâre nr. 7 din 19.01.2026 privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de 

interes local pentru repartizarea orelor de muncă pe care trebuie să le presteze în anul 2026 

beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune. 

 

Inscrieri la cuvant , daca nu,  supun la vot . Cine este pentru ? Aceasta este aprobat cu 13 voturi pentru .  

 

10. Proiect de hotărâre nr. 8 din 19.01.2026 privind înființarea a trei posturi pentru echipa ECI din 

proiectul „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului 

persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”, în afara organigramei 

Comunei Tamași, județul Bacău. 

 

Inscrieri la cuvant , daca nu,  supun la vot . Cine este pentru ? Aceasta este aprobat cu 13 voturi pentru . 

 

 

 



 

 

Si proiectul suplimentarii ordinii de zi privind constituirea unui drept de utilizare și acces cu titlu gratuit 

în favoarea Companiei Regionale de Apă Bacău asupra terenului aferent lucrărilor, în suprafață de 

16.020 mp, pentru realizarea obiectivului de investiții din cadrul proiectului BCCL 14 – reabilitarea și 

extinderea gospodăriilor de apă din sistemul de alimentare cu apă Bacău, Mărgineni, Hemeiuș și 

Măgura, igienizarea paturilor de uscare de la stația Bacău și realizarea de facilități de transport al 

apelor uzate din aglomerările Valea Seacă, Orbeni, Răcăciuni, Cleja, Faraoani, Tamași, Gioseni, 

Buhoci, Galbeni și Nicolae Bălcescu. 

Inscrieri la cuvant , Dl. Toma Petrica , Mai este cineva ? Dl. Ceasar.  

Dl. Toma Petrica : intreb doar daca Crab are dreptul sa puna pretul la apa cat vor ei si incaseaza sume 

exorbidante de pe cetatenii Comunei Tamași noi de ce sa le dam cu titlul gratuit ? Multumesc . E un 

nonsens. Adica ar fi culmea . Noi nu ridicam toti , ridicam in avalanșă, in cascada dar cand e o chestiune 

de asta , adica nu i logic . Imi spun doar părerea . Multumesc . 

dl. Ceasar : Da , mă uit in materialele pe care le ati trimis . Da multi dintre noi nu intelegem pe unde . 

Deci rugamintea ar ffi sa treceti denumirea populară., Chetris, Tamași, Fuurnicari , dar pe unde trecee 

asta .  

Exact .Poate afecteaaza ? 

dl. Ceasar : Adica nu toti au acces ca sa vada....  

Dna Primar : Sunt extinderile de apa propuse de noi. Cele mai multe sunt zonele pe care le stiti foarte 

bine ca s- au facut extinderi de intravilan acolo cum ar fi in Chetris, prin spate pe unde am asfaltat 

ultima data drumurile , pe zona de Rahova unde nu este retea de apa , canalizare pe Rahova , canalizare 

pe partea de Chetris acoolo unde nu este, pe strazile dvs la deal, la vale in stanga, in dreapta . 

Din pacate Furnicari nu a fost prins . Nu stiu de ce a aptat. Proiectul asta este din 2016. Stabilisem 

impreuna cu ei , eu, iar dupa ce am plecat eu, au modiificat , au marit lungimea retelelor de apa si au 

renuntat la canalizarea de pe Furnicari. De aceea noi acum lucram la un proiect de alimentare, 

suplimentarea rezervei de apa si canalizare in Furnicari , cel care anul trecut vi l am propus spre 

aprobare . Lucram la proiectare si la expertiză . Probabil finantasri nu vor fi niici anul asta , asteptam 

sa-l depunem .. Dar retelele daca vreti vi letransmit prin secretar , strazilecare vor fi extinse .Deci suntt 

enumerate strazile si va pot trimite ca si material strazile ppe fiecare strada care i lungimea are va fi 

extinsa reteaua de alimentare cu apa si canalizare .Si atunci fiecare . Da, Strada , ca daca spun Chetris 

spun toate strazile alea din spate , de pe chetris din stanga si din dreapta , atat apa cat si alimentare cu 

apa cat si canalizare accolo unde nu este apa si unde nu este canalizare . 

Dl. Bucur : .... canalizare de la statia de autobuz si ..... 

Dna Primar :Pai asta am spus . Deci au fost inlocuite . Nu stiu care a fost motivul , am intrebat si eu la 

CRAB , am vrut sa schimb anul trecut si n am putut pentru ca proiectarea a fost facuta si este pproiect 

european . Au inlocuit retelele de canalizare din Furniicari care erau propuse in 2016 cu retea de 

extindere de alimentare cu apa si canalizare doar pe Chetris, si ceva pe Tamasi si Rahova , mai putin 

pe Furnicari. DE aia lucram la proiectul respectiv de care am spus.  



Iar de ce cu titlul gratuit , pentru ca este pentru perioada de executie a lucrarilor. Ei nu pot sa execute 

lucrarea daca nu au si acordul sa sape retele . Incep deja executia de aia au nevoie. Multumesc  

Presedinte de sedinta:   supun la vot . Cine este pentru ? Acesta este aprobat cu 13 voturi pentru. 

Si 11. Diverse . Inscrieri la cuvant ? Daca nu sunt, declar sedinta inchisă . 

Mulțumesc. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                   Contrasemneaza, 

  CONSILIER LOCAL,                                         Secretar general 

Nester Ioana Lavinia                                                                      Ciucă Luminița Viorica   

     

 

     

 

   

 

   

     

 

     

 

     

 

   

 

   

     

       

 

       



 

     

     

       

 

       

 

     

   


